
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO

PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 5" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA GAMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 03
DE MARÇO DE 2022.

ATA N°. 05/2022

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Helvécio
Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os
vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Emerson
Cardoso Celestino, Cristiano Leite Ribeiro, Sebastião Ramos, Fernando Vanuchi Peppes,
Helvécio Alves Badaró, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias,
Rafael Alcântara Hannouche e Saulo Aparecido Mendes. Ausente o vereador Luiz Alberto
Dib Canonico, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 004/2022, a
qual foi aprovada com dispensa da leitura pelo Plenário. No Expediente foi lido A
Representação por quebra de Decoro Parlamentar protocolada na Camara Municipal pela
Servidora Comissionada Débora Fernando Recanello Amaral, a após lido, foi feito o Sorteio
para escolha do relator da Comissão de Apuração de Quebra de Decoro Parlamentar, no qual
foi sorteado o vereador João Carlos dos Santos e o mesmo, terá 5 (cinco) dias úteis para
apresentação do Relatório se houve ou não Quebra de Decoro Parlamentar. No Pequeno
Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfim, Odair Matias. No Grande
Expediente usaram da palavra os vereadores; Carlos Bonfim, Odair Matias e Ana Paula
Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei 139/22 - Executivo Municipal que inclui no perímetro urbano
a área de terras que especifica. Projeto de Lei 140/22 - Executivo Municipal que abre
crédito adicional especial no valor de até R$76.000,00 no exercício financeiro de 2022.
Projeto de Lei 141/22 - Executivo Municipal que inclui no perímetro urbano a área de
terras que especifica. Projeto de Lei 142/22 - Executivo Municipal que abre crédito
adicional especial no Orçamento Geral do Município de 2022. Projeto de Lei 002/22 -
Mesa Diretora que trata de revisão geral anual de despesa obrigatória prevista no artigo 37,
X, da Constituição Federal caracterizada pela média aritmética simples dos índices IGP-M,
INPC e IPCA. Todos os projetos foram aprovados por unanimidades de votos em primeira
votação. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Protocolo 0067/22 - Odair Matias e Fernando
Peppes que solicitam informações sobre a presença de médicos pediatras na rede municipal
de saúde, aprovado por unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTO
Protocolo 062/22 — Ana PauIa_Ferreira que requer estudo para tornar a Rua dos Bandeirantes mão
única em todo ser percurso. Protocolo 063/22 — Ana Paula Ferreira e Cristiano Leite Ribeiro que
reitera o requerimento sobre abertura e prolongamento da Rua Ebenezer Martins MuUer — travessa da
Av. Paraíso. Protocolo 066/22 — Sebastião Angelino Ramos, Cristiano Leite Ribeiro e Emerson
C. Celestino Requer parceria entre a PECO? e SEMED no desenvolvimento de oficinas esporüvas nas
escolas municipais, toso os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos em votação única.
INDICAÇÕES: Protocolo 064/22 -Ana Paula Ferreira que Indica limpeza de bueiros na Av.
Alberto Carazzai, sentido Countn' Club. Protocolo 065/22 - Anderson Cristiano de Araújo que indica
prnmra de linha simples condnua na faixa central e avaliação de vagas de estacionamento na R. Francisco
Morato. Protocolo 068/22 — Odair Matias que indica imediata noüficação de proprietáiãos de terrenos
em condições insalubres (cobertos por mato) no Jardim Veneza. Protocolo OOQZ-SZ y Qgay Matias qu<
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indica construção de área de lazer munida com playground e academia ao ar livre para idosos entre as
ruas Beija-flor e Bem-te-vi, em frente ao viveiro do lAT. Protocolo 070/22 — Carlos Marques Bonfim
que indica reposição de material elétrico na quadra de esportes do Jd. Figueira. Protocolo 071/22 —
Carlos Marques Bonfim que indica aquisição de lonas e equipamentos para a Defesa Civil de Cornélio
Procópio. Protocolo 072/22 - Emerson Cardoso Celestino.que reitera indicação para patrolagem na
Estrada do Grêmio do Vilela. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo
Municipal para as devidas providências. Nada mais havendo a trat^, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue "a)rovada e assinada, nesta
oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° dp^Rf^^ento interno).**********
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